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Clasa a XI-a (08.04.2017) 

Stimate elev! 

Salutăm participarea ta la Olimpiada Republicană de Geografie şi suntem convinși că ingeniozitatea, 

creativitatea şi cunoașterea materiei de Geografie îți vor asigura obținerea rezultatelor așteptate.  

Mult succes! 

Nr Item Scor 

1. Citește cu atenție conținutul enunțurilor propuse, încercuind litera 

corespunzătoare variantei corecte (varianta corectă poate fi doar una). 

 

1. Numiți insula pe care sunt amplasate trei state:  

a) Irlanda; b) Noua Guinee; c) Kalimantan; d) Haiti. 

2.  Indicaţi varianta în care toate trei state sunt regate:  

a) Qatar, Thailanda, Bahrain; b) Brunei, Maroc, Lesotho; c) Cambodgia, Iordania, 

Bhutan; d) Arabia Saudită, Nepal, Oman. 

3. State enclave sunt: 

a) San Marino, Lesotho; b) Swaziland, Botswana; c) Andora, Luxemburg;  

d) Swaziland, Vatican. 

4. Formă identică a diviziunii administrativ-teritoriale și a formei de guvernare o 

au statele: 

a) SUA, Japonia; b) Japonia, Marea Britanie; c) Marea Britanie, E.A.U.; d) Suedia, 

Finlanda. 

5.  Indicaţi statul membru al Comunității Națiunilor:  

a) Qatar; b) Malaysia; c) Noua Caledonie; d) Bangladesh. 

6. Primele două state, cu cea mai mare pondere a importurilor de bunuri și 

servicii în comerțul mondial sunt:  

a) China, S.U.A.; b) China, Germania;  c) S.U.A., China; d) S.U.A., Germania. 

7. Care dintre următoarele state a beneficiat de ajutorul S.U.A prin planul 

Marshall, însă nu este în prezent membru al Uniunii Europene:  
a) Cehia; b) Turcia; c) Grecia; d) Elveția. 

8. Primul loc în lume după numărul absolut al populației rurale îl deține: 

a) Brazilia; b) India; c) China; d) Pakistan. 

9. „Revoluția verde” a căpătat cea mai mare răspândire în statul: 

a) Mexic; b) Laos; c) Etiopia; d) Nigeria. 

10. Brâul de cositor-wolfram se află în: 

a) Podișul Mexican; b) Platoul Braziliei; c) Insula Scandinavă; d) Peninsula Indochina. 
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2. Citește afirmațiile de mai jos. Dacă afirmația este adevărată, încercuiește litera 

„A”, iar dacă este falsă - litera „F” și scrie în locul cuvintelor evidențiate alte 

cuvinte ce fac afirmația adevărată. 

 

a)  A F  Efectivul de ovine plasează Marea Britanie pe primul loc în Europa, cauza 

fiind cererea mare pentru lână din partea industriei textile. 

____________________________________________________________ 

____________________________________________________________ 
b)   A F  Belgia și Luxemburg au statut de țări neutre, fapt care explică atragerea 

unor organizații internaționale. ______________________________________ 

____________________________________________________________  
c)  A F Balanţa energetică reprezintă diferenţa dintre cantitatea de combustibil 

extrasă şi cea consumată. _________________________________________ 

____________________________________________________________ 
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3. Identifică perechile corespunzătoare relației de dependență, incluse în tabelul de 

mai jos, înscriind răspunsul sub forma lanțului cu cod dublu (ex. 1-c; 2-b etc.):  

 

Teritorii dependente Statele care  dispun de teritorii dependente   

1. Aruba a. Marea Britanie 

2. Feroe b.  Norvegia 

3. Tokelau c.  Noua Zeelandă 

4. Bouvet d.  Franța 

5.  Athos e.   Olanda 

6. Mayote f.  Danemarca 

7. Guam g. S.U.A. 

8. Insulele Cayman h. Grecia 

 
1. -  5. - 

2. - 6. - 

3. - 7. - 

4. - 8. - 
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4.     Subliniază în lista propusă: 

1) Două limbi din grupa germanică: olandeza, irlandeza, afrikaans, bretonă. 

2) Două monarhii cu organizarea administrativă de tip federal:  

Belgia, Thailanda, Japonia, E.A.U. 

3) Trei state care au graniță comună: a) Laos, Thailanda, Myanmar; b) Arabia 

Saudită, E.A.U., Siria; c) India, Nepal, Afganistan 
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5. În tabelul de mai jos sunt prezentate unele date statistice privind situaţia 

demografică în  4 state de pe continente diferite.  Calculează valorile-lipsă în cele 4 

state şi scrie rezultatele în tabel: 

Statul 

Numărul 

mediu 

anual al 

populaţiei, 

milioane 

persoane 

Numărul, mii. persoane 
Rata totală, 

‰ 
Bilanțul 

natural al 

populaţiei, 

‰ Născuţi Decedaţi 
Natali 

tatea 

Mortali 

tatea 

Marea 

Britanie 

65,6  

 

 

 

 12  3 

Japonia 

 1503,6 

 

 

 

  10 -2 

Mexic 

128,6  

 

 

 

 19 5  

Uruguay 

3,5 49,0 

 

 

 

  10  

Dedu: 

5.1. Tipul de reproducere în Uruguay: _________________________________ 

5.2. O cauza a mortalității reduse în Mexic: ______________________________ 

____________________________________________________________ 

5.3. O consecință a bilanțului natural negativ al populației pentru Japonia: _________ 

____________________________________________________________ 
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6. 

 

 

 

 

 

Indică factorul principal de localizare/amplasare a sub(ramurilor) industriale: 

Sub(ramura) Principalul factor de localizare/amplasare 

Producerea cuprului rafinat  

Producerea polimerilor  

Producerea îngrășămintelor  

de azot 

 

Ramurile sferei (sectorului) de 

deservire 
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7. Dedu câte două deosebiri între țările dezvoltate (ȚD) și țările în curs de dezvoltare 

(ȚCD) în ceea ce privește dezvoltarea agriculturii pe dimensiunile indicate în 

tabelul de mai jos:  

Tipul agriculturii 
1. ȚD _______________________________________ 

2. ȚCD ______________________________________ 

Specializarea 

agricolă 

1. ȚD _______________________________________ 

____________________________________________ 

2.ȚCD _______________________________________ 

____________________________________________ 

 

Locul agriculturii 

în economia 

națională 

1. ȚD _______________________________________ 

____________________________________________ 

2.ȚCD _______________________________________ 

____________________________________________ 
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8. Compară structura populației Federației Ruse și a Franței, luând în calcul patru 

criterii structurale diferite și înscrieți datele în tabel:  

 

Federația Rusă Criterii de comparare Franța 

 
Structura pe vârstă 

 

 
Structura pe sexe 

 

 
Structura etnică 

 

 
Structura confesională 
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9.  În coloana A sunt indicate trei ramuri ale industriei, iar în coloana B – materii 

prime. Scrieţi pe liniile din faţa literelor mari din coloana A, cifrele din coloana B 

corespunzătoare pentru fiecare noţiune (cifrele pot fi scrise o singură dată). 

          Coloana A                                                                  Coloana B 

______________A. Siderurgia 

 

 

 

______________B. Metalurgia neferoaslor 

 

 

 

______________C. Industria chimică  

 

1. Minereu de bauxită 

2. Minereu de fier 

3. Fosforite 

4. Minereu de mangan 

5. Săruri de potasiu 

6. Minereu de crom 

7. Apatite 

8. Minereu de plumb 

9. Minereu de cupru 
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10. Pornind de la afirmaţia „Migraţia de muncă este cea mai importantă formă a 

migrației internaționale la etapa contemporană”: 

10.1. Identifică doi factori care au determinat intensitatea migraţiei de muncă la etapa 

contemporană: 

a)___________________________________________________________ 

b)__________________________________________________________ 

10.2. Exemplifică două regiuni de atractivitate a migraţiei de muncă: 

a)___________________________________________________________ 

b)__________________________________________________________ 
10.3. Enumeră două criterii de selectare a migranţilor de către statele receptoare de 

migranți: 

a)___________________________________________________________ 

b)__________________________________________________________ 
10.4. Evidenţiază două consecinţe economice pentru statele emiţătoare de migranţi 

a)___________________________________________________________ 

b)__________________________________________________________ 
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11. Completează tabelul de mai jos, localizând pe harta de contur anexată, obiectele 

geografice conform cifrelor: 

Caracteristici 
Denumirea obiectului 

geografic 

1. Statul denumirea căruia în traducere din limba 

franceză înseamnă „Coasta de Fildeș” 

 

2. Statul aflat pe cel mai mare număr de insule  

3. Unicul stat monarhie absolută din Africa  

4. Țara cu cea mai mică rată a natalității din lume  

5. Stat african care a obținut independența în 1993  

6. Fostă colonie portugheză retrocedată Chinei în 

anul 1999 

 

7. Statul format în rezultatul unificării a 2 colonii: 

Zanzibar și Tanganyika 

 

8. Ultimul stat african care a devenit membru al 

O.P.E.C. în anul 2007 

 

9. Oraşul în care se află sediul Organizației O.P.E.C.  

10. Țara cu cel mai mare grad de împădurire a 

teritoriului din lume 
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Anexă  

Notă: toate obiectele indicate vor corespunde cifrelor tabelului din test (itemul 11). 

 
 




